



HP P27h G4 FHD monitor

Kivételesen nagy képernyő kivételesen alacsony áron

A tartalmak kényelmesen elérnek a HP P27h G4 FHD állítható magasságú monitoron. Ez a korszerű és megfizethető kijelző, amely minden irodában remekül fest, üzleti szintű bemutatófunkciókat kombinál az állítható pozícióval, a sztereó hanggal és a továbbfejlesztett csatlakoztatási lehetőségekkel.



Tűéles kép és tiszta hang minden tartalomhoz

- A 27 hüvelyk képátlójú, 1920 x 1080 képpontos felbontású Full HD IPS-képernyőn könnyen navigálhat dokumentumok és nagy táblázatok között, és egyszerre több alkalmazással is dolgozhat. A különböző tartalmakat közvetlenül a kijelzőről szólaltathatja meg sztereó hangzásban.

Szépség minden árkategóriában

- Irodáját még stílusosabbá teheti a három oldalán hajszálvékony keretű képernyővel, amely tág látóteret biztosít, és megszakításmentes többkijelzős¹ megjelenítést tesz lehetővé. A 178°-os betekintési szögnek köszönhetően a képernyő szinte bárholonnan jól látható.

Szolgáltatások

- A módosítható döntésszögnek, a 100 mm-es magasságállításnak és a 90°-os tengelyforgatásnak köszönhetően könnyedén beállíthatja azt a pozíciót, amely a legkényelmesebb Önnek.
- A HP mini asztali számítógépet, a HP Chromebox eszközt vagy egyes HP vékonyklienseket közvetlenül a kijelző mögé csatlakoztathat.
- A HP alacsony kékfény-kibocsátású üzemmódja szűri a kibocsátott kék fényt, és egy melegebb spektrum felé tolja el a kijelző színeit a kényelmesebb megtekintés érdekében. A dönthető képernyővel beállíthatja a legmegfelelőbb pozíciót.
- Értékes munkaterületet szabadíthat fel a 100 mm-es VESA rögzítési lehetőségeivel.
- A kifejezetten a kijelzőhöz tervezett lehetőségekkel teljes körű megoldást alakíthat ki. A HP S101 Speaker Bar hangszóró például egyszerűen csatlakoztatható az alsó kerethez, így kábelrengeteg nélkül élvezheti a sztereó hangzást.
- Az összes alacsony halogéntartalmú, ENERGY STAR® és TCO minősítésű, EPEAT® 2019 besorolású kijelző az energiatakarékosság és a környezeti fenntarthatóság jegyében készült.
- A beállításokkal személyre szabhatja a kijelzőt. A HP Display Assistant segítségével gyorsan feloszthatja a képernyőt állítható méretű részekre, így a képernyő különböző területein dolgozhat. A szoftver emellett a kijelző illetéktelen leválasztásakor annak elsötétítésével segít megelőzni a kijelző ellopását.
- Egyetlen hívással vagy kattintással elérhet minket. Nyugodtan alhat, mivel informatikai befektetését hároméves normál korlátozott jótállás támogatja. Ha további lehetőségekkel kívánja bővíteni a védelmet, vegye igénybe a külön megvásárolható HP Care szolgáltatást.

HP P27h G4 FHD monitor Műszaki jellemzők táblázata



Képernyő típusa	IPS
Képernyőméret (átlós)	68,6 cm (27 hüvelyk)
Fényerő	250 cd/m ²
Kontrasztarány	1000:1 statikus; 8000000:1 dinamikus ¹
Válaszarány	5 ezredmásodperces szürkéről szürkére válaszügy ¹
Oldalarány	16:9 ¹
Natív felbontás	FHD (1920 x 1080, 60 Hz-en)
Támogatott felbontások	1024 x 768; 1280 x 1024; 1280 x 720; 1280 x 800; 1366 x 768; 1440 x 900; 1600 x 900; 1680 x 1050; 1920 x 1080; 640 x 480; 720 x 400; 800 x 600
Megjelenítési jellemzők	Csillómentes; Eszközvezérlés; Képernyőn megjelenő vezérlők; Plug and Play; Felhasználói vezérlők; Állítható magasság; Alacsony kéfénykibocsátási mód
Felhasználói vezérlők	Fényerő; Színvezérlés; Kilépés; Képezérlés; Információk; Felügyelet; Teljesítményvezérlés; Bemeneti vezérlés; Menüvezérlés
Bemeneti jel	1 DisplayPort™ 1.2 (HDCP-támogatással); 1 HDMI 1.4 (HDCP-támogatással); 1 VGA
Környezeti	Működési hőmérséklet: 5–35°C; Működési páratartalom: 20–80%, nem lecsapódó
Tápellátás	Bemeneti feszültség: 100–240 VAC
Méret	62,01 x 21,16 x 37,14 cm (Állvánnyal együtt.)
Súly	5,12 kg (Állvánnyal együtt.)
Ergonómiai tulajdonságok	##displaytiltswiv##
Fizikai biztonsági funkciók	Biztonsági zár fogadására alkalmas ³
Energiahatékonysági megfelelés	ENERGY STAR® tanúsítvány; EPEAT® 2019 minősítés ⁴
Tanúsítvány és megfelelés	MEPS – Ausztrália/Új-Zéland; BSMI; CB; CCC; CE; CEL; CSA; EAC; Energy Star; FCC; ICES; ISO 9241-307; KC; KCC; NOM; PSB; TUV-S; UL; VCCI; MEPS – Vietnám; WEEE; ISC
Környezeti specifikációk	Arzénmentes kijelzőüveg; Alacsony halogéntartalmú; Higanymentes kijelző-háttérvilágítás; TCO minősítésű ²
A doboz tartalma	Hálózati tápkábel; VGA-kábel; Audiokábel
Jótállás	3 éves korlátozott jótállás, amelybe beletartozik az alkatrészek és a munkavégzés biztosítása, valamint a következő munkanapra vállalt helyszíni javítás. A használati feltételek országonként eltérőek. A szolgáltatásra bizonyos korlátozások és kivételek érvényesek.

HP P27h G4 FHD monitor

Tartozékok és szolgáltatások (nem mellékelt)

HP gyorsrögzítő keret 2



A HP gyorsrögzítő keret 2 segítségével HP mini asztali számítógépét HP kijelzőkre,¹ valamint különböző állványokra, karokra vagy fali rögzítőkre szerelheti.² A megbízható „Sure-Lock” mechanizmus biztonságosan rögzíti a számítógépet, és tovább erősíthető egy lopásgátló biztonsági csavarral. Éles, tiszta képű, nagy felbontású monitorok üzleti környezet számára. Ezek a katódsugárcsőes és TFT-monitorok tökéletes képminőséget biztosítanak a legigényesebb felhasználóknak is. A HP és számos alkatrész- és monitorgyártó szoros együttműködése biztosítja, hogy minden monitor típus képének fényereje, kontrasztja, élessége, tisztasága, konvergenciája és geometriája megfeleljen a felhasználói igényeknek. A HP üzleti monitorai megfelelnek a főbb környezetvédelmi előírásoknak, például az MPR-II, a TCO '99 és az Energy Star szabványoknak.

Termékszám: 6KD15AA

HP szimpla monitorkar



A HP egykaros monitorkar a tökéletes munkahelyi asztali kiegészítő. A karcsú és áramvonalas HP egykaros monitorkar kiegészíti a munkastílusát. Éles, tiszta képű, nagy felbontású monitorok üzleti környezet számára. Ezek a katódsugárcsőes és TFT-monitorok tökéletes képminőséget biztosítanak a legigényesebb felhasználóknak is. A HP és számos alkatrész- és monitorgyártó szoros együttműködése biztosítja, hogy minden monitor típus képének fényereje, kontrasztja, élessége, tisztasága, konvergenciája és geometriája megfeleljen a felhasználói igényeknek. A HP üzleti monitorai megfelelnek a főbb környezetvédelmi előírásoknak, például az MPR-II, a TCO '99 és az Energy Star szabványoknak.

Termékszám: BT861AA

HP 5 year Next business day Onsite Standard Monitor Hardware Support



Receive 5 years of next business day onsite HW Support from an HP-qualified technician for your computing device, if the issue cannot be solved remotely.

Termékszám: U7935E

HP P27h G4 FHD monitor

Üzenetküldéshez kapcsolódó lábjegyzetek

² A HP Desktop Mini, a HP Chromebox és a HP Thin Client külön vásárolhatók meg. Külön megvásárolható HP B300 PC monitorrögzőtök szükségesek hozzá.

³ A felszereléshez a tartozékok külön vásárolhatók meg.

⁴ A kiegészítők külön vásárolhatók meg.

⁵ Az egyesült államokbeli EPEAT® regisztráció alapján az IEEE 1680.1-2018 EPEAT® szabványnak megfelelően. Az állapot országonként eltér. További információért látogasson el a www.epeat.net webhelyre.

⁶ A külső tápegységek, tápkábelek, kábelek és perifériaeszközök nem alacsony halogéntartalmúak. A vásárlás után bekerülő szervizalkatrészek nem feltétlenül alacsony halogéntartalmúak.

⁷ A HP Care Pack-csomagok külön vásárolhatók meg. A HP Care Pack-szolgáltatások szintje és válaszáideje a földrajzi helytől függően változhat. A szolgáltatás a hardver megvásárlásának dátumától vehető igénybe. A szolgáltatásra megszorítások és korlátozások vonatkoznak. További részletek: www.hp.com/go/cpc. A HP szolgáltatásaira a vonatkozó HP felhasználási feltételek érvényesek, amelyekről a vásárláskor kap tájékoztatást az ügyfél. Emellett az ügyfélnek lehetnek a helyi jogszabályok által meghatározott jogai, amelyeket semmilyen módon nem befolyásolnak sem a szolgáltatásra vonatkozó HP felhasználási feltételek, sem az adott HP-termékhez biztosított HP korlátozott jótállás.

Műszaki jellemzőkhöz kapcsolódó lábjegyzetek

¹ A teljesítménnyel kapcsolatos minden műszaki adat a HP összetevők gyártói által megadott általános adatokat tükrözi, a tényleges teljesítmény ettől eltérő, magasabb vagy alacsonyabb lehet.

² A külső tápegységek, tápkábelek, kábelek és periférius eszközök nem alacsony halogéntartalmúak. Nem biztos, hogy a vásárlás utáni szervizelések során bekerülő alkatrészek alacsony halogéntartalmúak lesznek.

³ A zár külön vásárolható meg.

⁴ EPEAT® 2019 minősítés, ha elérhető. Az EPEAT®-minősítés országonként eltér. A minősítés országonkénti állapota a www.epeat.net webhelyen tekinthető meg.

Iratkozzon fel a frissítéseket www.hp.com/go/getupdated

